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Załącznik nr 4 do regulaminu loterii „JEST BILET, JEST NAGRODA!”
Szczegółowy opis nagrody - bony ITAKA
Jednostkową nagrodą natychmiastową I-go stopnia w loterii są bony ITAKA o wartości 3.000,00 zł (słownie: trzy tysiące złotych 00/100) brutto.

9.2 Nagrodami natychmiastowa I-go stopnia w loterii jest 10 szt. (słownie: dziesięć sztuk) voucherów podróżnych ITAKA (biuro podróży ITAKA). Voucher jest ważny w terminie 2 lat od jego wydania.

1. Cechy:

· ważność bonów: 2 lata od daty wydania bonów;

· nominał: 3 000,00 zł (słownie: trzy tysiące złotych 00/100): W przypadku, gdy wartość realizowanych Bonów jest większa niż wartość usług nie ma możliwości zwrotu różnicy. Prosimy o dobranie usług tak, aby jak najpełniej wykorzystać posiadane Bony. W przypadku, gdy wartość realizowanych Bonów jest mniejsze niż wartość usług, do Bonów można dopłacać gotówką lub kartą płatniczą;

· bony na okaziciela: bony wystawione są na okaziciela, wiec mogą być przekazane dowolnej osobie. Mogą być też wykorzystane do opłacenia usług kupowanych dla jednej lub wielu osób;

2. bony ITAKA można zrealizować na zakup dowolnej wycieczki lub usługi w biurze podróży ITAKA. 
3. Ogólne informacje o bonach:
· do daty ważności umieszczonej na bonie należy zarezerwować i opłacić bonami usługę. jeśli wybrana przez Ciebie usługa będzie droższa niż wartość bonów różnicę możesz dopłacić gotówką, przelewem bądź kartą;

· jeśli bony mają większą wartość różnicę będziesz mógł wykorzystać przy zakupie kolejnej usługi w okresie, w jakim ważne były bony,
· bony mogą zostać zrealizowane na zakup usług dla jednej lub wielu osób.
· bon może być wykorzystany wyłącznie na wyjazdy, których ITAKA jest organizatorem (wczasy czarterowe, wycieczki autokarowe, wycieczki oparte na lotach czarterowych i rejsowych, ewentualnie przeloty czarterowe). Nie ma możliwości opłacenia Bonem rezerwacji hotelu z dojazdem własnym, przelotu rejsowego czy wypożyczenia samochodu.

4. Bony można zrealizować w oddziałach ITAKA - adresy znajdują się na www.itaka.pl. 
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